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Adpxeld DUOKLOT WEES

Odpa 1
Av Arg(z;) = Arg(zq), va anodetlete 6t |21 + 22| = |21| + |22] (21, 22 # 0).
Ocpa 2 (/)
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(i) No unohoyioete (v uTdpyouv) Ta dpta ll_r)r(l)z xol zlggo |e*] Q

Z—1
z+1

(ii) NoBpeite taz € C yio T omola n ouvdptnon f(z) = log ( ‘Bluon pryodixd drapoplowun.

Ocpa 3

(i) No unohoyioete 10 emXAUTOAO OAOXAHPWUAL /(22 + 3%)&10\) 7 0 YeTxd TpocavoTo-
v
Aougvog yovadtaiog xOxhog e x€vtpo to 0, xo NER ¢ 0 xAddog g 4ng pllag Tou z

yior Tov omolo Loy el V1= —i.

(ii) 'BEotw f axéparar, n @uotxdc aptdude xou z évag %6¢ aprduoc. No amodeilete OTL Yo

oTolVoBNTOTE TEaYHATX0US aptduols a, b > 0 woyel:
q‘%’ t

f02ﬂ€7intf(z+a’ (g)n
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Odpa 4 O -
/Qf TOLU TANEOVY TO TUEAXYTE TEOBANUA dOYIXWY

\
f(2) &:\0 f(0)=0. f/(0) = 1.

i) Abvetar n ouvdotnon f(z) = 22 — 3% + 3 + 1 xou oL VeTId TEOCAVUTONOUEVEC TIEQLPEQELES
Y pnon P M PLpER
Y1y Y2, Y3 TOV xXOxhwv 0D(0, 1), @%(0, 2) xan 0D(0,3). No unohoyioete o ohoxAnpoUATAL:
@ [ s (A
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dz
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(c) / —p(z) dz é\‘
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Ocpa 5

)
, e , B , - sin(mz)
(1) No yopaxtngotel o onueio zp = 1 yio ) ouvdptnon f(z) == , WS TPOC TNV

(i) No Beedolv dhec oi axépatec cLVOET
THIGV:

2ex—1 — 22 1
avouokion Tou:

(ii) No amodei€ete 6 undpyet un undevixr axohoution (2, )nen UYOBIXOY aptduny Tétol BoTe
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limsm< 0 0> =1-—1q.
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